Zadanie: PIR M I N

Piramida
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I oto nadszed! jakze smutny dzieni, w ktérym faraon (oby zyl wiecznie!) odszedl z tego $wiata. Dla uczczenia
jego pamieci wybudowano, a jakze, wielka piramide, gdzie zlozono jego mumie, a takze — jak powiadaja —
nieprzebrane skarby. Nowy faraon (oby zy! wiecznie!) poprowadzil uroczystosci zalobne i zycie potoczylo sie
dalej. . .

W jaki$ czas poézniej Pteppic, najzdolniejszy z miejscowych zlodziei, postanowil na wlasne oczy przeko-
naé sie, ile jest prawdy w legendzie o skarbach faraona. Wzial wiec swdj ulubiony plecak (o ktérym jeszcze
ustyszymy), wierny komplet wytrychéw i ruszyl na podbdj $wiata w ogdlnosci, a piramidy w konkretach. Po
pokonaniu wielu zabezpieczen i pulapek dotart do ostatniego korytarza, wylozonego kamiennymi ptytami. W
tym miejscu architekt piramidy siegnal granic geniuszu — zadna z plyt (ktérych jest n, numerowanych od
1 do n) nie zdradzala nawet najdrobniejszym szczegdlem, ze moglaby kry¢ $mierciono$na pulapke. Pteppic
postanowil jednak, ze nie wycofa sie tak blisko celu. Powierzajac swéj los egipskim bogom wyciagnat ulubiona
kostke. . .

Pteppic stoi na plycie numer 1 (na ktérej, juz wie, putapki nie ma). Rzuca koscig szeScienna, po czym
przeskakuje o tyle plyt do przodu, ile oczek wypadlo na kosci. Jedli trafi na putapke, jego przygoda koriczy sie
w sposob szybki, acz bezbolesny (architekt byl wprawdzie geniuszem, ale humanitarnym). Jesli trafi na pole
numer n, skarb jest jego. Jedli za$ przeskoczy za daleko, pozna ukryta w przeciwleglej $cianie jeszcze jedna
niespodzianke architekta, réwnie skuteczna jak poprzednie.

Na ile réznych sposobéw Pteppic moze dostaé sie z pola 1 na pole n? Tak sie¢ sktada, ze architekt jest
Twoim znajomym i znasz dobrze polozenie putapek. OdpowiedZ moze by¢ duza liczba, wystarczy zatem, jesli
podasz reszte z dzielenia modulo k.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie liczby naturalne n, k (2 < n < 1000000, 2 < k£ < 1000000),
oddzielone pojedynczym odstepem. Drugi wiersz zawiera ciag n znakéw 0’ i °1°, bez odstepéw miedzy nimi.
0 na i-tej pozycji oznacza, ze na i-tym polu jest putapka. Mozesz zatozy¢, ze pola 1 i n sg bezpieczne.
Wyjscie

Na wyjscie nalezy wypisaé jednen wiersz zawierajacy liczbe catkowita — liczbe sposobéw (modulo k), na jaka
mozna doj$¢ z pola 1 do pola n pozostajac zywym.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
7 23 4
1101001
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